

明泉仪表的小哨子妈妈这样对老公说:

现在我们有了小哨子日子将过得更加有滋有味。平淡日子中的和和悦悦,希望我们能够一直这样生活下去!

明泉尿素的李德河师傅这样对妻子说:

新的一年,你又要为家里再忙碌操心一年了,辛苦了。

明化人微信群的网友归零这样对老公说:

谢谢你一直一来包容我、照顾我、支持我。新的一年,希望你的身体健健康康,工作顺顺利利,平安快乐,咱们的日子越来越好!

明泉尿素的谢朝对妻子说:

新的一年希望你少操心,我会帮你撑起一片天

微信群网友云游剑客对妻子说:

感謝命運讓我們相遇,相知,相愛,相守,有婦如此夫復何求?願你此生健健康康!

明泉尿素的李大姐对丈夫说:

共同经历了十几年的风雨,转眼已人过中年,以后的道路不求多富贵,只求平安就好。

愛Yao大聲說出來

2014年2月14日,农历正月十五,东西方情人节在这一天完美结合。

或许因为工作太忙,或许因为家务太多,或许因为时间太紧,或许因为不善表达,或许因为没有机会……你总是把爱憋在了心里。

但爱只是一颗再普通不过的种子,需要大声说出来,赐予它破壳而出的勇气,扎根生活的现实,吐苗伸叶的坚韧。

又逢“情人节”,让我们借着节日的氛围大声说出心中的爱,来表达自己对家里那个“另一半”的关爱、感谢、期许与祝福。

一起来吧……

